



享受快乐

中国队胜利了,当地人很沮丧,导游郑先生甚至在比赛后和他朋友开起了玩笑,他在短信中写道,“马来西亚5:1胜中国队了”,不过最后加上了一句“但是你信吗?”有些搞笑。不过就像郑先生说的,可以接受失败,但不能接受这样的惨败。

其实我多少有些同情包括郑先生在内的当地球迷,毕竟我们的快乐是建立在对方痛苦上的,但不管怎么说我们不熟的中国队一样享受大胜的快乐。昨天上午去国足驻地打探一下军情后,几位关系不错的哥们终于有时间凑在一起好好搓了一顿。

几天下来,大家连日奋战终于把第一场顶了过去,所以大家闲聊的第一感觉就是累。其实这种累的感觉不是写了多少稿子,主要是这次亚洲杯安排的比赛地点、训练地点过于分散,人生地不熟的中国队只好每天东奔西跑,结果耗费了太多的精力。

不过,第一场比赛后,随着国足的大胜,视觉疲劳、身体疲劳似乎一股脑都烟消云散了。“国足胜了真好,今天这顿饭吃得是最香的一顿。”当大家在路边餐厅一边吃饭一边欣赏着吉隆坡地标双子塔的时候,第一次感觉到吉隆坡真好!
特派记者 吕远 (快报吉隆坡电)

泳池放松遭遇尴尬

金发女郎“吓跑”国足

亚洲杯首战5:1狂胜东道主,国足一扫1年多来身上的晦气,全体将士的心情兴奋到了极点。昨天,球员们还沉浸在胜利之中,国足领导和教练组为了让大家享受更多的胜利快乐,破例奖赏主力球员上午睡觉、下午游泳的轻松活动,而晚上全体球员在朱广沪的带领下又悠然地出现在武吉加里尔球场观看伊朗同乌兹别克斯坦的比赛,从球员们脸上流露出的轻松表情来看,开赛前的巨大压力被胜利冲得无影无踪。



昨日战报

伊朗 2:1 乌兹别克

韩国 1:1 沙特

(注:由于体育场的灯光突然发生故障,韩沙之战在第84分钟左右暂时中断,将近25分钟之后,比赛恢复。)

朱广沪带着替补球员训练 新华社图片

睡到大晌午

由于前晚比赛结束很晚,而且球队回去后球员们又吃了东西,很多球员直到早晨才进入梦乡。考虑到主力球员需要恢复体力,教练组在昨天上午给主力球员放假半天,而且把午餐的时间定在中午1点,以便让他们有充分的睡眠时间。另外,为了保证睡眠质量,国足领导特意和酒店协商关掉了主力球员房间的电话以免外界打扰,这样可以保证他们睡眠质量。中午12点半左右,直到结束训练的替补球员返回房间,睡到晌午的主力球员才陆续起床洗漱。

享受日光浴

按照外籍体能教练尼克的安排,国足在昨天下午要进行一次体能恢复训练,而训练的地点放在了王子酒店10楼的泳池中。其实类似这样的水中恢复训练在香港就一直坚持着,国足在首场比赛中的旺盛体能也证明了这种恢复的效果。下午2点整,国足全体球员在尼克的带领下准时来到游泳池开始进行水中恢复训练,由于设在10楼的泳池风景绝佳,而且可以享受阳光的直射,于是国足球员们在结束水中训练后,三五成群地躺在泳池边的躺椅上

享受日光浴

不过时间不长,几位身穿比基尼的金发女郎来到泳池,纷纷把目光投向池边休息的国脚们,有些尴尬的国脚们在笑声中迅速消失。

看球压力轻

由于昨晚比赛的两支球队是中国队小组赛中的主要对手,因此尽管没有安排训练项目,但朱广沪还是要求全体球员前往武吉加里尔体育场现场感受一下对手的节奏。不过,由于比赛时间正值吉隆坡的下班高峰,以至于6点就从王子酒店出发的国足迟到了6分钟才赶到赛场,因此大部分

国脚头戴耳机,神态轻松地出现在看台上时,伊乌之战已经拉开了战幕。

为了让球员们在比赛中能有更多的交流,朱广沪和教练组几位成员选择看台高处地方就坐以便观察,而国脚们则三三两两聚在一起。也许是无事一身轻,悠闲地观看比赛的同时,国脚们时不时相互交流对比赛的感觉。不过,考虑到晚餐时间已近,因此除几位教练以外,国脚们在中场休息时便乘车返回的酒店。“挺好的,比在房间看电视更直观。”国脚们离开球场时的脚步和表情同样轻松。
特派记者 吕远 (快报吉隆坡电)

替补苦练对抗

考虑到前晚的比赛主力球员体能消耗很大,因此朱广沪在昨天的训练安排上进行了调整。昨天上午,在给主力放假休息的同时,10点半朱广沪带上前晚没有参加比赛的11名替补球员进行了正常训练。“这种赛会制比赛所有球员都要保证状态。”朱广沪表示此举的初衷也是应对后面两场硬仗。

在与马来西亚的比赛中,算上替补上场的李铁和董方卓,国足只有13名球员参加了比赛,剩下的12名球员中除了曲波,其他11名球员一早就跟随教练组前往组委会安排的吉隆坡FAM训练场进行一个半小时左右的演练。考虑到后面两场比赛对手实力强劲,朱广沪希望所有替补球员都保持不错的状态,因此昨日训练的重点自然放在分组对抗上面。按照朱广沪的安排,11名球员在不到半场的场地内,进行小场地分组比赛,尽管只是一堂普通的训练课,而且当时天气非常炎热,但朱广沪对训练的要求非常严格,对球员们传球、跑动和抢断等动作都有明确的要求,“所有球员都应该具备比赛的状态,毕竟我们后面还有更强的对手,目的就是让大家做好充分的准备。”

一个半小时之后,国足上午的训练结束了,除了满头大汗的球员,一直在场上指挥训练的朱广沪,脸上也被阳光晒得通红。“现在就要适应这种天气,这也是准备工作的一项内容。”朱广沪最后满意而归。
特派记者 吕远 (快报吉隆坡电)

一条神秘的海蛇游进了金陵

如果说浩瀚的海洋蕴藏着无数的奥秘,那么海蛇就是其中最神秘的一个物种,充满了神秘的生命印记。

海蛇是地球上中生代侏罗纪时代的始祖动物,比人类还早1亿多年,与恐龙同时代。在上亿年的进化与演变过程中,海蛇不仅具有结构新颖的陆地生物所没有的化学结构和药物前体,而且具有生理活性独特的海蛇活肽,科学家们惊奇的发现,海蛇活肽对受损的脑神经细胞具有极强的修复和再生功能,可以激活脑源性神经营养因子(BDNF),促进运动、感觉、海马、多巴胺等神经元的分化、再生,使新细胞迅速填补脑沟,建立新的神经传递通道和神经网络,从根本上治疗脑萎缩、脑瘫、帕金森、癫痫、脑中风后遗症等各种脑病。今天,神秘的海蛇来到了江苏。

科学家们惊奇的发现,海蛇活肽对受损的脑神经细胞具有极强的修复和再生功能,可以激活脑源性神经营养因子(BDNF),促进运动、感觉、海马、多巴胺等神经元的分化、再生,使新细胞迅速填补脑沟,建立新的神经传递通道和神经网络,从根本上治疗脑萎缩、脑瘫、帕金森、癫痫、脑中风后遗症等各种脑病。今天,神秘的海蛇来到了江苏。



帕金森 脑萎缩 脑瘫 脑中风

海洋生物药解开世纪医学难题 脑病患者有望彻底摆脱病痛

血脑屏障被堵 脑病久治不愈

很多患者及家属非常疑惑甚至觉得委屈:按照说明书说的,每天都按时服药,为什么服药越来越多,病情没有改善甚至却越来越重?这个难题困扰了人类一百多年,直到医学家们通过对3127例因脑病死亡患者的大脑解剖,在显微镜下惊奇的发现,所有患者大脑的血脑屏障都被厚厚的一层脂褐质、过氧化脂质等废物堵塞了,就像是厨房里的排油烟机的通风口,天长日久就会被厚厚的油脂堵住了一样。血脑屏障被堵,传统药物的有效成分不能进入大脑,根本不治病,而且大分子的药物成分还会加剧血脑屏障的堵塞,适得其反,是脑病久治不愈的根本原因。这从19世纪末德国细菌学家Ehrlich发现了血脑屏障的时候算起,整整过去了一个世纪。

千年野生海蛇 清洗血脑屏障 修复神经细胞

人类从来没有停止过对生命科学的探索,由中草药到中成药,由中成药到西药,再由西药到海洋生物药,药物的每一次更新换代,都给人类带来一次健康的革命,能让人类免受疾病的折磨、蹂躏和摧残。当脑病治疗驻足不前,陆源药物枯竭之际,科学家们把目光指向了地球上最后一块资源宝库——海洋。生命起源于海洋,巨大浩瀚的海洋中生活着许多人类尚未认知的神秘物种,隐藏着无数奥秘,有着巨大的科学和应用价值,海蛇就是其中最神秘的一个物种,充满了神秘的生命印记。科学家们发现:海蛇的脑神经受到损伤后居然在48小时内奇迹般地恢复了正常,且完全恢复了对肢体的支配功能!经过试验发现原来在脑神经细胞受损后,海蛇脑内会立刻分泌出一种肽类物质,它能让神经细胞在短时间内修复,科学家们给这种肽类物质

命名为海蛇活肽。正是海蛇活肽对受损脑神经细胞具有极强的修复和再生功能。进一步的研究发现:海蛇活肽能与粘黏在血脑屏障上的脂褐质、过氧化脂、细胞代谢产物等高特异性结合,使脂褐质合成下降,恢复血脑屏障的通透性,引药入脑,促进受损的脑神经细胞修复和再生,迅速填补脑沟,建立新的神经传递通道和神经网络,从根本上治疗帕金森、脑瘫、脑中风后遗症、脑萎缩、脑外伤、癫痫、头晕头痛、失眠等各种脑病。修复后,脑神经元信号稳定,大脑语言、运动等神经支配功能恢复正常,记忆好转,智力提高,生活自理。复方海蛇胶囊是目前为止人类发现的唯一能够全面深入清洗血脑屏障、促进脑神经修复和再生最安全、最有效的药物,是海洋生物药临床应用的一个成功典范,成为神经损伤性脑病的首选药物,相关论著已被上海科技出版社编入教科书。

海蛇的荣誉 患者的信心

1997年,我国率先掌握了提取海蛇活肽的生物技术,这是继人工胰岛素、青蒿素之后我国又一项具有自主知识产权的世界级医药研究成果。2000年6月18日,世界上第一个脑病海洋生物药——复方海蛇胶囊在我国正式研制成功,由于复方海蛇胶囊机理先进,疗效确切,安全无毒副作用被国家晋升为OTC甲类药品,开创了脑病治疗的新纪元。使其得到了前所未有的殊荣:
●国家基本药物目录、国家三类新药(国药准字Z20000130)
●国家重点新产品(证书号2001ED700140)
●世界首个脑病专用海洋生物药
●代表国家脑病类药物首次

出口,目前已被美、加、英、法、德等十五个国家和地区引进并推广使用
●科技日报、中国医药报、健康报等全国权威媒体争相介绍
●复方海蛇胶囊的研制被列入国家火炬计划
●国家高新技术产业示范项目
●浙江省科技兴海计划(编号:991103280)
后记:吃药就是要能够治病,我国药物的发展经过了中草药、中药饮片、中成药阶段,现在发展到了海洋生物药时代。复方海蛇胶囊的问世,告别了脑病无特效药的历史,开创了海洋生物药物攻克人类疑难杂症的先河,给无数治疗无望的脑病患者重新点燃了新生的希望。



适应症:帕金森、脑中风后遗症、脑萎缩、老年痴呆、儿童脑病(小儿脑病、脑发育不全、智力发育不全、弱智、先天愚型、多动症、抽动症、自闭症等)、脑外伤后遗症、癫痫、健忘、失眠头痛、尿失禁等。

脑病热线:025-86292191 86292221
专家咨询:鼓楼区中西医专家门诊部
(上海路4号,省水利大厦对面)

海蛇治脑病 健康新生命
详情请登陆中国脑病网:
www.zgnbw.net
市内免费送货